



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

एडमिन बिल्डिंग, मेट्रो डिपो, भृगु पथ, मानसरोवर, जयपुर-302020

E-mail: pro@jaipurmetro rail.in

Phone No : 0141-2822760



2020 / 03 / 307-प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक : 20.03.2020

प्रेस विज्ञप्ति

COVID-19 महामारी के दौरान

जयपुर मेट्रो द्वारा जारी की गई हेल्थ एडवाइजरी।

जयपुर 20 मार्च। COVID-19 महामारी के मद्देनजर, मेट्रो यात्रियों को इसके प्रसार का मुकाबला करने के लिए अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक डॉ. समित शर्मा की अध्यक्षता में जयपुर मेट्रो रेल कारपोरेशन लिमिटेड के अधिकारियों की बैठक आहूत की गई। इसमें लिए गये फैसलो के अनुसार डॉ. शर्मा ने निम्नलिखित उपायों की सलाह/जानकारी दी:-

- **जयपुर मेट्रो 22 मार्च 2020 को मेट्रो ट्रेन की यात्री सेवाएं पूरी तरह बन्द:** डॉ. शर्मा ने बताया कि रविवार 22 मार्च 2020 को जयपुर मेट्रो का परिचालन बंद रहेगा। इसकी जानकारी पब्लिक अनाउंसमेंट सिस्टम से यात्रियों को सभी मेट्रो स्टेशनों पर दी जायेगी।
- **यात्रियों के लिए व्यवस्था:** अन्य दिनों में मेट्रो स्टेशनों पर यात्रियों की रेंडम स्कैनिंग की जाएगी। यदि किसी को बुखार है या कोरोना वायरस का कोई लक्षण दिखाई देता है, तो उसे चिकित्सा परीक्षण और क्वारंटाइन के लिए रेफर किया जायेगा।
- **यात्रियों से अनुरोध:** डॉ. शर्मा ने मेट्रो यात्रियों से अनुरोध किया है कि मेट्रो में यात्रा व परिसर में रहने के दौरान वे कोरोना वायरस के प्रसार को रोकने के लिए समय-समय पर सरकार द्वारा जारी की गई सलाह का पालन करें। केवल आवश्यक और अपरिहार्य होने पर ही मेट्रो द्वारा यात्रा करें। मेट्रो में या स्टेशन पर यात्रा करते समय एक-दूसरे से कम से कम 1 मीटर की दूरी बनायें रखें यानि यात्रा के दौरान खड़े ना रहें व आल्टरनेट सीट खाली रखें। कोई भी यात्री जिनमें COVID-19 वायरस से संक्रमित लोगों के समान लक्षण हैं, उन्हें मेट्रो या सार्वजनिक परिवहन के किसी भी अन्य साधनों से यात्रा से बचने के लिए सख्त से सलाह दी जाती है।
- **मेट्रो कर्मचारियों/रनिंग स्टाफ/ मंटेनेंस स्टाफ हेतु व्यवस्था:** इस दौरान मेट्रो कर्मचारियों, व रख-रखरखाव स्टाफ हेतु मास्क, सेनेटाईजर व पेपर सोप उपलब्ध कराये जायेंगे।
- **मेट्रो ट्रेन, मेट्रो स्टेशन तथा मेट्रो परिसरों का सेनेटाईजेशन:** मेट्रो ट्रेन व स्टेशनों में सीट, हैंडल, रेलिंग आदि को हाइपोक्लोराइड व आइसोप्रोपिल अल्कोहल से साफ किया जायेगा।

अंत में श्री शर्मा ने अनुरोध किया कि आइए हम सब इस वैश्विक संकट से निपटने के लिए धैर्य के साथ संकल्प लें और इसके प्रसार को कम करने के लिए जयपुर मेट्रो के साथ सहयोग करें।

जनसम्पर्क अधिकारी